

# Hallituksen kokous 9/23

---

**2023-07-23 Messipojantie 10 ja Teams**

## Osallistujat

- Markku Heiskari (pj)
- Tomi Weckman
- Antti Smal
- Antti Keränen
- Anna Ilvesluoto (siht)
- Samuli Kaakinen
- Toni Hirsikangas

## Asialista

### **Kokouksen avaus ja päätösvaltaisuuden toteaminen**

- Puheenjohtaja avasi kokouksen 14:05
- Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.

### **Esityslistan hyväksyminen**

- Hyväksyttiin esityslista ja siihen etukäteen tulleet lisäykset.

### **Seuran ulkopuolelle myytävän hengitysilman hinta**

- Päätettiin sinkkupullon hinnaksi 20€, tuplapullon 30€.
- Kaava: lähtöhinta 20€ (sis yksi pullo), jokainen lisäpullo 10€

### **Victorian käynnistysjärjestelmän korjaus**

- Päätettiin Victorian startin osien uusimisesta. Käynnistyspainike, kaapeloinnit ja starttirele. Kustannusarvio noin 60€
- Seppo hankkii

## Kurssit

Päätettiin toimintamallista muiden kuin OWD-kurssien osalta yhteistyökouluttajien toimesta.

Edellytetään, että kouluttaja mainostaa ulkopuolisille seuran jäsenyyttä.

kouluttaja voi omalla ajallaan kouluttaa miten tykkää. Seuran uimahallivuorolla pitää olla jäsen, mutta jos on vain muutama teorianunti, niin sallitaan seuran tilojen käytön.

Pullotäytöt laskutetaan ulkopuolisilta hinnaston mukaan.

## Leirit

Päätetään leirit loppukesäksi:

- Kattilankalla. 18. - 20.8 (Markku Heiskari)
- Saattopora. 14. - 17.9 (Väisänen Tomi järjestää)
- Divers Night 3. - 5.11. Hilkkula.
- Manamansaloon päiväretki 9.9 klo 9 (lähtö Oulusta).

## Taloustilanne

Tilien saldo on yhteensä n. x k€

Loppuvuoden kiinteät kulut arvioidaan noin xxxx €.

Lisää rahaa tarvitaan likviditeetin säilyttämiseksi.

## Päätäminen

Kokous päätettiin 14:45

## MUISTIINPANOT

- Lisää talkoohommia tarvitaan.

- Samuli tiedustelee uimahallien altaiden siivoamisesta.